
                                                                                    
ION DACIAN-scurt istoric 

Ion Dacian a fost un tenor român,cunoscut în special pentru interpretarea unor roluri de  

operetă. 

Născut la 11 octombrie 1911 la Saschiz, Ion Dacian( nume real Ion Pulca)a urmat în 

paralel cursurile Facultății de Drept și ale Academiei de Muzică din Cluj. 

În 1950 se înființează Teatrul de Stat de Operetă, Ion Dacian fiind angajat ca prim-solist 

al teatrului,iar în 1963 este numit director al acestui teatru.    

                     

Satul Saschiz este atestat documentar din anii 1308-1310.Localitatea Saschiz a fost 

populată de secui până la sfârșitul secolului al XIII-lea, când a devenit o localitate 

populată preponderent de sași (Keisd).    

Saschizul a rivalizat chiar cu Sighișoara care, în acea vreme era”capitala” sașilor din 

Transilvania. 

Biserica fortificată ,în stil gotic, s-a ridicat în 1493 în onoarea regelui Ștefan I al Ungariei. 

Biserica evanghelică fortificată face parte din patrimoniul mondial UNESCO.                       
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        PREZENTARE 

-Unitatea școlară: (257 preșcolari și școlari) 

Școala Gimnazială Ion Dacian,str.Principală 534 (17 cadre didactice calificate)  

Grădinița cu Program Prelungit, str. Principală 311 ( 3 cadre didactice calificate) 

Grădinița cu Program Normal, M. Viteazu nr.14 ( 1 cadru didactic calificat) 

-Localizare geografică:  

Regiunea Târnava Mare, 7 Centru 

-Cel mai apropiat oraș: Sighișoara, la 22 km 

Comuna Saschiz se află în sud-estul Podișului Transilvaniei și aparține județului Mureș, 

fiind situată în sudul acestuia. 

Localitatea de reședință a comunei Saschiz este satul Saschiz, situat pe Valea Scroafei la 

22 km de Sighișoara, la 76 km de Tg. Mureș și 100 km de Brașov. 

-Modalități de acces: DN 13/E60. 

 

 

         DOTĂRI 

Școala Gimnazială Ion Dacian- clasele 0-VIII,a fost reabilitată în 2008: 

-cabinete de informatică 2 

-Centrul de Documentare și Informare 

-laborator chimie-fizică 

-cabinet biologie, cabinet geografie, cabinet istorie 

-cabinet limba română 

-bibliotecă 

-dotări specifice unei săli de sport, teren de sport, curte interioară pavată, reabilitată 

  Grădinița cu Program Prelungit Saschiz , a fost reabilitată în 2013: 

-2 săli de grupă(mică, mare), 2 dormitoare, bucătărie, sală de mese, grupuri sanitare, 

cabinet medical.      

   Grădinița cu Program Normal Mihai Viteazu, reabilitată 2011:      

-1 sală de grupă (mixtă), 1 sală de mese, grup sanitar.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           


